
Информация о результатах опроса обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса 

 

Анкетирование обучающихся по оценке образовательного процесса 

проходило в соответствии с приказом № 312/1 от 28.06.2023 г. 

В   анкетировании    приняли    участие    179    студентов филиала 

ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» п. свх. Агроном. 

Вопросы анкеты составлялись с целью оценки удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса. 

 
1. Укажите профессию, по которой Вы обучаетесь. 

 
 

 

2. Почему Вы выбрали данную профессиональную образовательную организацию 

(выберите основной показатель)? 
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3. Насколько Вы удовлетворены выбором образовательной программы, по которой 

обучаетесь? 

 

 
4. Оцените степень удовлетворенности учебно-методическим, техническим и 

технологическим сопровождением преподаваемых дисциплин? 
 

 
 

5. Какие результаты, полученные Вами при обучении по образовательной программе, 

являются самыми значимыми? 
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6. Видите ли Вы потребность в получении дополнительных знаний? 

 

 
 

 

7. Как Вы оцениваете качество организации практик? 

 

 
 

8. Удовлетворены ли Вы качеством образования? 
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9. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением преподавателей? 
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